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      Если у Ваc:

· головная боль

· боль в ушах

· прощелкивание в области челюстного сустава
сустава челюсти

· боли в области шеи

· ротовое дыхание или храп
        причиной этого может быть дисфункция  (ВНЧС)

В чем проявляется дисфункция ВНЧС?

Челюсти окружают 68 пар мышц. Все эти мышцы задействованы 24 часа в сутки при разговоре, глотании, приеме пищи, дыхании и удержании головы в вертикальном положении. 

Нарушение функции сустава распространяется на многие связанные с ним мышцы. Характерные симптомы - это головная боль, боль в области уха, лица и шеи. Часто присутствуют затрудненное открывание рта и щелканье в суставе. Суставная дисфункция широко распространена и сопровождается различными болевыми ощущениями. 

Причины дисфункции ВНЧС 

Причинами дисфункция ВНЧС могут являться чрезмерная нагрузка на сустав. Это может быть неправильный способ глотания, сохранившийся с детства, неправильный прикус, неровные или отсутствующие зубы, последствие травмы. Напряжение выражается в сжимании и скрежетании зубов, что вызывает перегрузку сустава и окружающих мышц одновременно. 

Лечение дисфункции ВНЧС
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Для лечения этой патологии наиболее эффективны интраоральные аппараты, однако их изготовление, припасовка и коррекция делают лечение длительным и дорогостоящим.  ВНЧС –трейнер, разработанный компанией  MRC делает подобное лечение доступным. Кроме того, медицинский силикон, из которого изготовлен аппарат, значительно мягче и прочнее обычных шин, производимых вакуумным способом, продолжительное применение которых приводит к разобщению прикуса.
ДЕЙСТВИЕ  ВНЧС-ТРЕЙНЕРА
Трейнер для ВНЧС представляет собой мягкую назубную шину, которая используется для лечения дисфункции ВНЧС, устраняя её симптомы за счет декомпрессии (крыловидная форма основания). Мягкий ВНЧС-трейнер позволяет немедленно снять нагрузку с сустава, уменьшить мышечное напряжение и ограничить бруксизм. Уже через несколько минут после установки трейнера, пациент чувствует облегчение. Продолжительность лечения и режим ношения индивидуальны и определяются лечащим врачом. (Рекомендуется носить трейнер не менее  1 часа ежедневно плюс во время сна.)

ОСНОВНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ТРЕЙНЕРА ДЛЯ ВНЧС:
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· Возможность начать лечение дисфункции ВНЧС немедленно.

· Универсальность размера. 

· Не требует снятия слепков, изготовления и коррекции. 

· Возможность  использования для диагностики.

· Сухожаровая стерилизация.

· Низкая стоимость лечения.
СПЕЦИАЛИСТАМ:

ПОНЯТИЕ О ПРОБЛЕМАХ С СУСТАВОМ ВНЧС

Что такое ВНЧС?

Височно нижнечелюстной сустав (ВНЧС) образует подвижное соединение между височной костью черепа и нижней челюстью. Этот сустав работает каждый раз при разговоре, пережевывании пищи и глотании (1-2 раза в минуту). Это один из самых активных суставов во всем теле.

Вы можете почувствовать движение сустава, если, поместив мизинец в ушной канал, открывать и закрывать рот. В случае расстройства ВНЧС такая процедура может вызывать боль.

Болевая дисфункция ВНЧС

Впервые синдром дисфункции ВНЧС был обнаружен в 1934 году отоларингологом д-ром Б.Костеном, он возникает, когда сустав испытывает повышенные нагрузки, причинами этому могут быть зубы, мышцы или челюсти.

Костен впервые продемонстрировал, что боли в области ушей, головы и шеи могут быть устранены за счет коррекции прикуса, снятия избыточного давления на сустав с использованием интраоральной шины.

По данным Американской Стоматологической Ассоциации, около 75 млн жителей США страдают дисфункцией ВНЧС. Тем не менее, у большинства людей, страдающих хроническими болями в области головы и шеи, этот синдром не выявлен.

Симптомы дисфункции ВНЧС

Болевая дисфункция ВНЧС проявляется в различных болях, как ноющих, так и острых, выраженных. Головные боли, боль в области ушей, нижней челюсти, шеи, затрудненное или сопровождающееся щелканьем открывание и закрывание рта – обычные симптомы. Чаще боли проявляются не в самом суставе, а в окружающих его мышцах.

Причины дисфункции ВНЧС

( ЗУБЫ

· Неровные зубы (нарушения окклюзии), отсутствие зубов, а также ошибки в ортопедическом или ортодонтическом лечении

( МЫШЦЫ

· Неправильный способ глотания, при котором нижняя челюсть смещается назад

· Миофункциональные привычки, такие как бруксизм или стискивание зубов, ротовое дыхание

· Перегрузка суставов в результате стрессов или при занятиях атлетическими видами спорта

( ЧЕЛЮСТИ

· Неправильное взаиморасположение челюстей

· Травмы, например в результате автомобильной аварии

· Специфические заболевания, например, остеоартрит
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ОБРЕЖЬТЕ ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ
Особенности модели

Дизайн ВНЧС-трейнера разработан с помощью компьютерной системы моделирования. Изготовленный из силикона по форме идеального зубного ряда, он очень гибкий и легко адаптируется как на широких, так и на узких зубных дугах, поэтому не требует снятия слепков и  дополнительной обработки. Иногда лишь требуется минимальная коррекция  (в случаях узких зубных дуг можно слегка укоротить дистальные концы шины). 
Трейнер имеет основание в форме крыла толщиной 4,5 мм в области моляров, благодаря чему обеспечивается мягкая и эффективная декомпрессия в области сустава, коррекция положения нижней челюсти и боковой парафункции.

ВНЧС-трейнер фиксирует взаиморасположение челюстей по I классу, что создает расслабляющий эффект на мышцы в области сустава, головы и шеи, приводя к немедленному уменьшению болевых симптомов. 

Основные симптомы дисфункции ВНЧС устраняются уже в течение нескольких дней, но часто требуется ношение аппарата в течение нескольких недель, чтобы обеспечить стабильность. 

Стерилизация

Вопрос стерилизации в стоматологии оставался белым пятном до 1990-х годов. Некоторые пациенты жаловались на скопление налета, бактерий и неприятный запах акриловых шин, которые могли стерилизоваться только с помощью химикатов, вредных для пациентов. Особенность суставной шины заключается в том, что ее можно стерилизовать как кипячением, так и автоклавировать. Это позволяет использовать шины для диагностики повторно, хотя это и не рекомендуется.

ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ДИСФУНКЦИИ ВНЧС

Из  35% стоматологических пациентов, страдающих дисфункцией ВНЧС,  20% обращаются за помощью к ортодонтам. Пациенты часто не получают требуемого лечения, поскольку многие стоматологи считают такое лечение сложным и не гарантирующим результат. Другие врачи начинают лечить симптомы, не выявив первоначальной причины. В итоге, пациенты “ходят” по врачам, не имея возможности установить свой диагноз .

Трейнер, разработанный компанией MRC является быстрым и эффективным средством диагностики дисфункции ВНЧС. Поскольку аппарат подходит для всех типов и размеров челюстей за счет своего универсального размера и гибкости конструкции, это делает его незаменимым для активной практики – пациент выходит из кабинета уже через несколько минут, получив верный диагноз. 

ПРИЁМЫ ДИАГНОСТИКИ 

Пальпация мышц и суставов ВНЧС
Исследуйте нижеуказанные области на наличие боли и мышечного напряжения, зафиксируете симптомы в истории болезни отдельно для правой и левой стороны, затем проведите повторную пальпацию после установки аппарата во рту.

	ДО УСТАНОВКИ АППАРАТА
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Трейнеры компании Myofunctional Research разрешены к применению в Европе, США и Австралии. 

В 2000 году на данную продукцию получен Гигиенический сертификат, разрешающий ее использование в России.



По данным Американской Стоматологической Ассоциации дисфункцией ВНЧС страдают около 75 миллионов человек. Исследования показывают, что по крайней мере 35% всего населения планеты  имеют патологию данного сустава.








