XIV международная конференция

челюстно-лицевых хирургов и

стоматологов





г. Санкт - Петербург,  2009 г.

Председатель оргкомитета профессор В.А.Козлов

П Р И Г Л А Ш Е Н И Е

Оргкомитет XIV международной  конференции

челюстно-лицевых хирургов и  стоматологов

приглашает Вас принять участие в работе конференции

Сроки и место проведения конференции.

Дата: 12 – 14 мая 2009 года.

Место проведения конференции: Гавань, «ЛенЭКСПО», павильон № 6.

Адрес: Россия, Санкт-Петербург, Васильевский остров, Большой проспект, 103, «ЛенЭКСПО».

(метро «Приморская», маршрутные такси 128, 129, троллейбус 10, автобус-экспресс 47).


Открытие конференции – во вторник, 12 мая 2009 г., в 10 часов 30 минут.

12 мая 2009 года, вторник.

Регистрация участников: ЛенЭКСПО, павильон № 6, с 9:30.

Открытие конференции: 10:30.

Первое пленарное заседание. Начало: 10:30.

13 мая 2009 года, среда.

Регистрация участников: ЛенЭКСПО, павильон № 6, с 9:00.

Второе пленарное заседание. Начало: 10:00.

14 мая 2009 года, четверг.

Регистрация участников: ЛенЭКСПО, павильон № 6, с 9:00.

Третье пленарное заседание. Начало: 10:00.

Регистрационный взнос: 750 рублей.    Включено: участие в конференции,     посещение  выставки

стоматологического оборудования и материалов, пригласительный билет, программа конференции, сборник трудов, визитная карточка участника, транспортное обеспечение. Для аспирантов и клинических ординаторов (при наличии удостоверения!) – 500 рублей.

Размещение:


Заезд и регистрация участников конференции 11 мая 2009 года с 9:00  по адресу: проспект Просвещения, д. 45, гостиница «Северная» (Дом врача), станция метро «Проспект Просвещения», далее травмаи 22, 57 и 58 до остановки «Улица Руднева» или кинотеатра «Фестиваль».


Стоимость проживания от 650 руб. (1 место в двухместном номере) до 1000 руб. (одноместный номер) в сутки с человека в зависимости от комфортности номера и количества размещаемых. Телефона нет. Телевизор во всех номерах.


Телефон дежурного коменданта гостиницы «Северная»: 598-94-04.

Регистрация участников конференции 12 мая 2008 года с 9:30 до начала заседания в фойе второго этажа павильона № 6 ЛенЭКСПО, Гавань.

Желающие проживать в отеле «Академия» на Заневском проспекте, д. 1/82, метро «Новочеркасская» могут зарезервировать себе место самостоятельно до 30 апреля 2009 года: тел.444-04-01.

Участники конференции будут доставляться в Гавань из гостиницы «Северная» (Дом врача) на конференцию и обратно автобусом.

Демонстрация докладов.

Оргкомитет просит докладчиков не позднее чем за 15 минут до начала очередного заседания подать в службу обеспечения демонстрации презентаций докладов компакт диски стандартного размера, ёмкость которых не должна превышать 50 Мб. На дисках маркером необходимо указать номер доклада в соответствие с программой конференции. В кассетах со слайдами  проверить правильность укладки последних, подписать  и пронумеровать кассеты также  в соответствие  с номером доклада в программе.

Выставка.


Во время работы конференции состоится выставочная экспозиция фирм, деятельность которых связана с челюстно-лицевой хирургии, терапевтической, хирургической, ортопедической стоматологиями и ортодонтией.

Организаторы конференции: Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Российская Академия медицинских наук, Санкт-Петербургская медицинская академия последипломного образования, Стоматологическая Ассоциация России (СТАР), выставочная компания  ITE GROUP PLC, ООО «ПРИМЭКСПО».

Оргкомитет конференции:


193015, Санкт-Петербург, ул. Кирочная, 41, МАПО, Кафедра челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии. Тел./факс: (812) 273-88-69, (812) 303-50-92. Тел.:736-82-83 (понедельник).

Артюшенко Наталия Константиновна: +7-921-573-26-99. Шаронов Игорь Витальевич: Е-mail:  spb- mfs @ yandex.ru         http:  // spb-mfs.narod.ru


Все вопросы по поводу очередности и дня докладов – на сайте кафедры в программе конференции:  http: //spb-mfs.narod.ru

