Х международная конференция

челюстно-лицевых хирургов и

стоматологов.


                                             
г. Санкт-Петербург, 2005 г.

Председатель оргкомитета профессор В.А.Козлов

ПРИГЛАШЕНИЕ

Оргкомитет Х международной конференции

челюстно-лицевых хирургов и стоматологов

приглашает вас принять участие в работе конференции.
Сроки и место проведения конференции

Дата: 24 – 26 мая 2005 года 

Место проведения конференции: Гавань, ЛенЭКСПО, павильон № 6 

Адрес: Россия, Санкт-Петербург, Васильевский остров, Большой проспект, 103, ЛенЭКСПО

Открытие конференции – во вторник, 24 мая 2005 г. в 10 часов 30 минут.
24 мая 2005 г.,  вторник 

Регистрация участников:  ЛенЭКСПО павильон № 6 с 8:30 до 12:00

Открытие конференции: 10:30

Первое пленарное заседание

Начало: 10:30

25 мая 2005 г., среда 

Регистрация участников:  ЛенЭКСПО павильон № 6 с 9:00 до 10:00 

Второе пленарное заседание

Начало: 10:00

26 мая 2005 г., четверг 

Регистрация участников:  ЛенЭКСПО павильон № 6 с 9:00 до 10:00 

Третье пленарное заседание

Начало: 10:00

Регистрационный взнос: 500 рублей. Включено: участие в конференции, посещение выставки стоматологического оборудования и материалов, пригласительный билет, программа конференции, сборник трудов, визитная карточка участника, транспортное обеспечение на протяжении трех дней работы конференции от ЛенЭКСПО до мест размещения.

Для аспирантов и клинических ординаторов (при наличии удостоверения): 250 рублей 

Размещение:

 с 23 мая 2005 г.

«Дом Врача» МАПО. 

Санкт-Петербург, пр.Просвещения, 45. Ст. метро «Гражданский проспект» или «Проспект просвещения», далее трамваи 22 и 57, автобус 121 или иной транспорт до остановки «Улица Руднева». 

Телефон дежурного коменданта: 598-94-04. Регистрация.

Стоимость проживания от 600 до 1600 руб. в сутки с человека

Гостиница «Эспланада»

СПб, Набережная Обводного канала, д. 48 (угол с Лиговским проспектом, д. 130,  в 3-х остановках от Московского вокзала, 1-ой остановке от метро «Лиговский проспект»). 

Регистрация. Контактный телефон:  +7- 921-573-26-99.

Заявки на гостиницу принимаются по: факс (812) 272-88-69  Или с сайта: htt://spb-mfs.narod.ru/x_konferenc.html с 15 апреля по 20 мая 2005 года

Участников  конференции,  прибывших  на  Московский  вокзал  г. Санкт-Петербурга 23 мая 2005 года с 7 часов 30 минут будет ожидать автобус, который доставит их в гостиницу. Сбор у памятника Петру I  в зале ожидания вокзала.

Демонстрация докладов.

Оргкомитет просит докладчиков не позднее чем за 15 минут до начала очередного заседания подать в Слайд-службу компакт-диски стандартного размера с презентациями докладов, размер которых не должен превышать 50 Мб на которых маркером необходимо указать номер доклада в соответствии с программой конференции или кассеты со слайдами и проверить правильность укладки последних.

Выставка

Во время работы конференции состоится выставочная экспозиция фирм, деятельность которых связана с челюстно-лицевой хирургией, терапевтической, хирургической, ортопедической стоматологиями и ортодонтией. 

Организаторы конференции: Минстерство здравоохранения РФ, Санкт-Петербургская Медицинская академия последипломного образования, Стоматологическая Ассоциация России, Ассоциация  стоматологов Санкт-Петербурга. Генеральный спонсор ITE GROUP PLC, ООО «ПРИМЭКСПО» 

Оргкомитет конференции:

193015, Санкт-Петербург, ул.Кирочная, 41, МАПО. Кафедра челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии. Тел (812) 273-88-69, 136-82-83. Факс: (812) 272-88-69. Артюшенко Наталия Константиновна +7-921-573-26-99.                                                Шаронов Игорь Витальевич:  Е-mail:spb-mfs@yandex.ru    htt://spb-mfs.narod.ru
